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Дата 10/10.2023 Початок заняття 11.40 Аудиторія 6 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

Лекційне заняття проведено відповідно до тематичного плану робочої навчальної 

програми дисципліни «Цивільний процес». Лекція на тему «Сторони у цивільному 

процесі. Треті особи, інші учасники цивільного процесу та представництво у цивільному 

процесі» відбулося на високому професійному рівні. Лекція мала наступну структуру: 

вступ, що складався з викладу основних ключових питань лекції, основної частини, що 

ґрунтувалась на основному матеріалу лекції із застосуванням та аналізом законодавства, 

зокрема, Цивільно процесуального кодексу України. На лекційному занятті 

використовувалися такі методи, як: словесні, наочні, практичні, взаємодія зі студентами у 

вигляді обговорення ситуативних завдань. Лекційне заняття мало чітко визначену мету, 

що забезпечувало фокусування на головних питаннях теми та систематизацію матеріалу. 

Лектор надав слухачам необхідну інформацію щодо теми, її значення, основних 

визначень, а також тих матеріалів, що підлягають самостійному вивченню. Лектор добре 

володіє як самим матеріалом, що викладається, так і засобами риторики, вміє при 

необхідності провести відновлення уваги аудиторії в найбільш відповідальні моменти та 

при падінні уваги через втому. Разом з тим, лектором, було наголошено на ключові 

питання теми, а саме: на права та обов’язки сторін у цивільному процесі; інститут третіх 

осіб у цивільному судочинстві; на осіб, які є іншими учасниками цивільного процесу та у 

яких відсутня юридична заінтересованість у справі.  

Загалом заняття проведено в атмосферній активної взаємодії. У ході обговорення 

використовувалися попередні знання з даної дисципліни. 

Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Лекційне заняття було проведено на високому науковому рівні. Запропоновані засади 

проведеного заняття покликані забезпечити ефективну передачу знань та розвиток 

навичок у студентів під час лекційного заняття. Вони можуть бути доповнені та 

адаптовані відповідно до конкретних потреб та особливостей навчального процесу в 

майбутньому. 



2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити 

або доповнити) ________________________________________________________________ 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

Професійного - лекцію проведено на високому професійному рівні. 

методичного – використання різних методів навчання, таких як слайди, відео, презентації, 

групові вправи тощо.  

організаційного – забезпечення можливості для оцінки та зворотного зв'язку зі студентами 

щодо лекції, через експрес-опитування, дискусії або навіть письмові відгуки за 

результатами проведеного заняття. 

 

Відкрите заняття відвідали:  

1. Директор Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» 

Я.В. Новак  

2. Директор Білоцерківського фахового Коледжу університету «Україна»                                 

В.С. Коваль  

3. Доцент кафедри права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту 

економіки та управління університету «Україна» Н.В. Добренька 

 

Думка лектора: 

Лекція має чітку та методично обґрунтовану структуру. Лекція на тему " Сторони у 

цивільному процесі. Треті особи, інші учасники цивільного процесу та представництво у 

цивільному процесі " розглядала головних учасників (осіб), які беруть участь у цивільній 

справі, без яких немає сенсу в процесі, розкривала та висвітлювала поняття сторони в 

цивільному процесі, а також права та обов’язки сторін, які визначені в ЦПК України. 

Окрім того, в лекції було висвітлено питання існування інституту процесуального 

представництва та детально з’ясовано хто та у яких випадках може були представником в 

цивільному процесі. 

Було пояснено, хто такі треті особи у цивільному процесі, чим відрізняються треті 

особи, які заявляють самостійні вимоги щодо предмета спору від третіх осіб, які не 

заявляють самостійних вимог щодо предмета спору. Детально проаналізовано підстави і 

порядок залучення до участі у справі третіх осіб. Окрім того, під час лекції було 

визначено осіб, які є іншими учасниками цивільного процесу та які становлять самостійну 

групу та у яких відсутня юридична заінтересованість у справі. В рамках лекції була 

створена можливість для дискусії та задавання запитань студентами, що сприяло активній 

взаємодії та поглибленню розуміння теми. 

 

З відгуком ознайомлений: «10» жовтня 2023 року                           Лариса НИКОНЕНКО 

 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри права та 

соціально-поведінкових наук Протокол № 2 від «27» жовтня 2023 р. 

 

 

Завідувач кафедри                                                                               Віталій СИДОРЕНКО 


